

Выставка

Архивисты – студентам

11 декабря в читальном зале для научных работников библиотеки БГЭУ открылась передвижная документальная выставка «Денежная реформа 1947 года».

Этот выставочный проект подготовлен совместно белорусскими и российскими архивистами. В его основу легли неизвестные до настоящего времени документы, касающиеся подготовки и проведения денежной реформы послевоенного периода. Цель ее – изъятие из обращения избыточной денежной массы и замена старых денежных купюр новыми. Реформа носила конфискационный характер (обмен проводился 10:1). В ходе ее проведения широкие слои населения потеряли часть своих средств. Одновременно с денежной реформой была отменена карточная система снабжения населения продуктами и товарами, вводились единые розничные цены на них.

В организации выставки приняли участие департамент по архивам и делопроизводству Министерства юстиции РБ (директор Н.И. Адамушко), Национальный архив Беларуси (директор Н.К. Рудаковский), Белорусский государственный архив кинофонодокументов, Национальный банк РБ, Государственный архив РФ и другие российские государственные архивные учреждения.

Наш корр.



На снимке: нач. отдела Российского государственного архива экономики В.С. Пушкирев, директор БелНИИ документоведения и архивного дела А.Е. Рыбаков, ведущий архивист Национального архива РБ Н.А. Яцкевич и зав.отделом Белгосархива кинофонодокументов Т.Л. Рахманько.

Фото М. Гвершлович

Конференция